
① ② ①＋② ③ ④ ⑤

40.0

-

44.4

25.9

41.5

29.6

15.6

-

38.5

10　学校生活における生徒の安全は、確保されてい
ると思いますか

保 48.9 85.2 (83.2) 6.7 1.5 6.736.3

59.3教 37.0 96.3  (96.8) 3.7

7.4

14　お子様は / 生徒は充実した学校生活を送ってい
ると思いますか

保 46.7 87.4 (83.1) 9.6 1.5

29.6 100 (100)70.4

11　学校は、いじめの未然防止、早期発見にアン
ケート等で取り組んでいますか

保

1.5

4.4

教 - - - - -

48.1

12　困ったことなどがあるときに、先生方に相談しや
すい雰囲気はあると思いますか / 担任と生徒の意思
疎通はできていると思いますか

保 45.9 77.8 (64.5) 11.1 4.431.9

29.6

教 59.3 88.9 (87.1) 3.7

13　お子様は友人関係がうまくいっていると思います
か

保 48.1 86.7  (90.3) 5.9 3.0

40.7

29.6

38.5

-

教 59.3 74.1  (77.4) 14.8 3.7 7.4

6.7

教 59.3 88.9 (80.6) 3.7 3.7 3.7

25.9 74.1 (65.4) 8.9 4.4 12.6

教

９　部活動は、生徒にとって適切なものになっている
と思いますか / 部活動指導は適切であると思います
か

保 39.3 84.4 (82.4) 10.4 3.045.2

14.8

1.5

教 40.7 88.9  (100) 11.1

８　学校行事（スポーツ大会、種高祭、２学年修学旅
行など）は、適切であると思いますか

保 37.8 94.1 (92.9) 4.456.3

48.1

2.2

8.9

教 44.4 59.3  (74.2) 29.6 7.4 3.7

７　生徒指導は、生徒にとって適切なものになってい
ると思いますか / 生徒指導は適切であると思います
か

保 45.2 84.4 (81.3) 6.739.3

14.8

6.7

教 59.3 92.6 (87.1) 7.4

６　進路指導は、生徒にとって適切なものになってい
ると思いますか / 進路指導は十分なされていると思
いますか

保 45.9 84.4 (79.0) 4.4 4.4

33.3

6.7

教 - - - - -
５　お子様は家庭学習によく取り組んでいますか

保 28.9 44.4 (40.1) 25.2 23.7

5.2

教 59.3 88.9 (87.1) 7.4 3.7

４　授業は、生徒にとって適切なものになっていると
思いますか

保 45.9 87.4 (81.1) 6.7 0.7

59.3 85.2  (90.3) 11.1 3.7

３　施設・設備について、学習環境が整っていると思
いますか / 学習環境は十分であると思いますか

保 42.2 86.7 (80.8) 6.7 3.0

平成３０年度学校評価に係る保護者・職員アンケート集計結果

項目

１　学校の様子について、情報発信が適切になされ
ていると思いますか

保 43.0 82.2 (78.8) 10.4

　①そう思う
　②どちらかといえばそう思う
　③どちらかといえばそう思わない
　④そう思わない
　⑤わからない

39.3

-

保護者回収率７３．４％
職員回収率１００％

　　　　　・数値の単位は％、斜体字は昨年度よりも低いもの
　　　　　・　（　　）内の数値は昨年度のもの
　　　　　・上段：保護者　下段：職員

2.2 5.2

教 - - - - -

12.6

教 - - - - -

２　ＰＴＡ活動は、適切なものになっていると思います
か

保 42.2 82.2 (81.0) 5.2

3.7

教



- -1

保護者アンケート記述欄について

１ 通学路への防犯灯の設置について

町に要望しています。今後、町と相談しながら対応したいと思います。

２ 本校生が利用できる時間帯での町営バスの運行について

町に要望しています。今後、町と相談しながら対応したいと思います。

３ 暖房について

設定温度は２０度としていますが、実際の温度は、状況によって設定温度以下になる場合もあ

ると思います。燃料代も限られた予算の中で支出していますので、中に着るものや膝掛け等で暖

かくする工夫もお願いします。


